

第24届桂林五人制足球赛 昨晚圆满落幕

业之峰装饰·天龍夺得总冠军

5月19日晚，“中国体育彩票杯”第24届桂林五人制足球赛总冠军决赛在市中心广场体育馆进行，两支队伍为广大市民和球迷奉献了一场精彩比赛。最终，业之峰装饰·天龍5比3（点球4比2）战胜桂林拓达，如愿夺取本届赛事的总冠军奖杯。市委常委、副市长韩学文等到场观战，为赛事和球员们加油助威。

总决赛战至点球大战

当晚8点，本届五人制足球赛进入到高潮，公开组的冠、亚军桂林拓达与业之峰装饰·天龍如期会师。是前者捍卫王者荣耀，还是后者完成复仇，桂林球迷万众瞩目。

随着裁判一声哨响，比赛正式拉开帷幕。双方刚开场都在试探，没有投入过多兵力进攻。大约10分钟后，攻势才逐渐起来，双方你来我往，各有招数。业之峰装饰·天龍的进攻主要围绕“超级外援”塞尔吉奥进行，桂林拓达则利用两个边路不断伺机寻找机会。从场面上来看，双方机会均等，多次射门都颇具威胁。

上半场的最佳机会出现在第22分钟，桂林拓达在对方门前获得机会，射门被门将阻挡后，皮球竟然不偏不倚滚到球门线上。电光火石间，及时回防的塞尔吉奥将皮球解围挑出。此后，桂林拓达连续抓住几次机会，业之峰装饰·天龍的门前风声鹤唳。

中场战罢，双方0比0战平。

下半场，业之峰装饰·天龍外援塞尔吉奥继续利用娴熟的盘带吸引对方球员的防守。桂林拓达对他严防死守，始终没让他获得太好的机会。

时间一点点流逝，比赛陷入胶着状态。突然，塞尔吉奥带球到对方球门左侧，假动作闪过对方防守球员后拔脚怒射，皮球奔着远角而去，1比0。

比分落后，桂林拓达稳扎稳打，继续按照自己的节奏进行比赛。通过一次位置极佳的任意球机会，桂林拓达取得进球，双方重回同一起跑线。

常规时间的比分也定格在1比1。

比赛进入到残酷的点球大战。业之峰装饰·天龍门将秦文字发挥关键球星的作用，他不仅扑出对方的点球，还主罚进了决定胜负的点球，将球队送上总冠军宝座。

今年的五人制星光熠熠

除了精彩激烈的总决赛“巅峰对决”，本届五人制各组获奖队伍和名次全部产生。赛事组委会为各获奖队伍举行了盛大颁奖典礼，标志着本届赛事结束并取得圆满成功。

U8组冠军被蛙小侠·英华青训U8夺得，亚军为天龙青训U8红队、季军是育才小学U8。U10组，冠军为蛙小侠·英华青训U10，亚军为育才小学U10，季军是天龍青训·摩卡摄影毕业照红队。U12组的冠、亚、季军分别为天龍青训U12黄队、天龍青训U12红队、英华青训U12-波波龙队。

早前还进行了其他组别决赛。女子组决赛，歪歪H队4比2战胜天龍·亦禾体育登上冠军宝座，季军为穿山岩酒窖·天龍。40+组角逐中，锦冠·集结号足球俱乐部战胜拓达U40队，拿下冠军，季军是桂林杉湖大酒店。45+组的冠亚季军为佳艺玻璃、北京国金管理、兴安县兴星足球队。机关企事业单位组中，桂林市消防救援支队3比0胜燕京啤酒（桂林漓泉）股份有限公司队夺冠，季军为桂林供电局。公开组冠亚季军则是桂林拓达、业之峰装饰·天龍、业之峰装饰。

此外，最佳球员为兴安兴星青训球员廖毅、业之峰装饰球员傅文轩、业之峰装饰·天龍球员李宗桦、桂林拓达球员宋雨飞扬、业之峰装饰·天龍球员秦文字。尹鸿波摘得金哨奖。

桂林五人制足球赛是桂林足球的经典品牌赛事，深受广大球员、球迷和市民的喜爱，广大球迷亲切地称为“桂林人的世界杯”。今年，赛事由桂林市体育局、桂林日报社主办，桂林市足球协会、桂林市名桂传媒有限责任公司承办，体坛导报、桂林生活网、桂林海豹文化传媒有限公司协办，共有94支球队，千余名球员参赛。在为期一个月的时间里，大家共为球迷奉献了216场精彩比赛。

相比往届赛事，今年最大亮点无疑是各队展开了激烈的“军备竞赛”，整个赛事球星云集，星光熠熠。业之峰装饰·天龍引进的“史上最大牌外援”、巴西五人制前国家队球员、现役匈牙利和西班牙五人制足球联赛的职业球员塞尔吉奥，其他球队也引进了尼日利亚、爱沙尼亚、越南、赤道几内亚等国外高水平外援，以及广州、深圳等国内五人制高手等前来参赛。

记者马翔 文/摄



↑业之峰装饰·天龍球员喜极而泣。



↑外援塞尔吉奥拔脚怒射。



←点球瞬间。



业之峰装饰·天龍球员捧起总冠军奖杯。